

Он - верный друг, товарищ, воин, Великий танк былой войны

Учащиеся МБОУ СОШ № 53 в рамках патриотической тридцатидневки «Воинский долг — честь и судьба!» просмотрели фильм «Т-34». Конечно, у каждого сложилось своё мнение еще перед просмотром фильма, но окунувшись в атмосферу военного времени, в самый разгар Великой Отечественной, которая так ярко и завораживающе была представлена на экране, юноши и девушки однозначно поменяли своё мнение: тактическая стратегия, хорошая игра актёров, современные спецэффекты придали фильму невероятные особенности. Без политической агитации фильм прославляет ум и стратегию наших бойцов, единение народов нашей страны и невероятную силу духа.

«...я люблю все, что вызывает у меня сильные эмоции, а этот фильм однозначно сумел их вызвать. Во-первых, я очень много переживала за героев, которые смогли показать себя, как отважные и сильные духом. Во-вторых, чувство патриотизма и гордость за наших солдат...». Горкина Карина, ученица 11А.

«...кому-то нравится смотреть голливудские «блокбастеры». Каждому своё. Я считаю, что таких фильмов как «Т-34» должно быть больше. Без сильного «зверства» и кровопролитных сцен. Очень понравилась тактика ведения боя главного героя и его чёткая стратегия движения танка. Я считаю современным ребятам нужно помнить и понимать, что такое война...». Сидоров Михаил, ученик 11А.

В завершении фильма ребята стоя аплодировали воинам, сохранившим нам мирное небо над головой. А потом совсем в необычной форме прошло обсуждение фильма. «На привале», словно после боя, каждый ученик мог обратиться к прошлому и написать в будущее. А еще были рисунки, сочинения, плакаты. По лицам ребят было видно, что такие мероприятия помогают по – новому задуматься о своём отношении к Родине – самому святому, что есть у человека.



